
Здравко Понош: Вучић псује људе који су симбол опстанка Срба на Косову
недеља, 24 мај 2026 21:43

Генерал Здравко Понош, председник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је данас на
Скупштини Општинског одбора странке на Врачару, да посета Александра Вучића Кини
служи за домаћу употребу и да је непримерен покушај да се пореди са посетама Трампа
и Путина. Додао је да може да се пореди са посетом пакистанског премијера Кини и која
се дешава истовремено са Вучићевом.
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"Посета пакистанског премијера започела бизнис конференцијом, а Вучићева обиласком
Кинеског зида. Пакистански премијер је са собом повео бизнис делегацију, а Вучић 
Синишу Малог, своју жену, Миленка Јованова, Пиљу и још пар људи које није лако
препознати. А онда је одвео фолклорну групу на Кинески зид да одиграју колце за
публику на Пинку и Информеру, што показује какви су циљеви и домети те посете.
Сигуран сам да неће отворити питање да ли се поштују еколошке норме кад кинеске
компаније раде у Србији, као ни питање последица корупције на тим пројектима. Да се
разумемо, не руше се ствари зато што Кинези не знају да раде, већ због корупције иза
које стоји домаћа власт".

  

Понош је истакао да Вучић има право да се приватно понаша улизички по моделу који је
научио код Војислава Шешеља.

  

"Нема право да се улизички и понизно понаша као председник Србије, као што је урадио
у тексту на Фоx Неwс или како је практиковао приликом сусрета са Ангелом Меркел,
Путином, Трампом или Сијем тражећи страног газду чији ће гувренер бити у Србији".

  

Међутим, како је нагласио, Вучић је себи дозволио да, током разговора са локалним
функционером Српске листе помиње мајку владици Теодосију и Сави Јањићу, људима
од изузетног значаја и угледа у Српској православној цркви и међу српским народом на
Косову.

  

"Они су симбол опстанка Срба на Косову, које не сме ни власт у Приштини да дирне.
Такви људи се чувају и поштују, они се не нападају".

  

Поводом изјаве Ивице Дачиће да не осећа одговорност за убиство на Сењаку, јер
Веселин Милић, како је рекао, није из његовог миљеа већ из окружења бившег
директора полиције Вељовића, Понош је истакао да је Дачић заборавио да је Вељовић
био директор полиције када је Дачић био први пут министар 2008. године.

  

"Ако је Милић из Вељовићевог миљеа, а Вељовић из Дачићевог, не би се рекло да је
Дачић у ситуацији да се амнестира од одговорности и да се прави као да не зна о чему
се ради. У безбедносном смислу Београд је постао Медељин и то се док је ове власти
неће променити", закључио је Понош.

 2 / 3



Здравко Понош: Вучић псује људе који су симбол опстанка Срба на Косову
недеља, 24 мај 2026 21:43

  

За председницу Општинског одбора Србија центра (СРЦЕ) Врачар изабрана је Даница
Гаљак.

  

(Србија центар)
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